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Ημερομηνία: Τετάρτη , 5 Δεκεμβρίου 2012 
 
Θέμα : Διαγωνισμός «Καινοτομίας – Επιχειρηματικής Ιδέας» για νέους 18-30 ετών.  
 

Η Γενική Γραμματεία Νέας Γενιάς, επιδιώκοντας  να ενθαρρύνει την νεανική 
επιχειρηματικότητα στη χώρα μας, προκηρύσσει διαγωνισμό «Καινοτομίας–
Επιχειρηματικής Ιδέας», (από 15 Δεκεμβρίου 2012 έως 20 Ιανουαρίου 2013), με 
σκοπό την ανάδειξη νέων επιχειρηματικών ιδεών και τη διευκόλυνση της 
υλοποίησής τους. 

Ο διαγωνισμός εντάσσεται στο πλαίσιο του συγχρηματοδοτούμενου 
προγράμματος του ΕΣΠΑ «Κυψέλες Επιχειρηματικότητας», που εγκρίθηκε από το 
επιχειρησιακό πρόγραμμα «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» του Υπουργείου 
Παιδείας και Θρησκευμάτων, Πολιτισμού και Αθλητισμού.  

To πρόγραμμα υποστηρίζει την ωρίμαση και υλοποίηση των 
επιχειρηματικών σχεδίων νέων, ηλικίας 18-30 ετών, που συμμετείχαν ή θα 
συμμετάσχουν σε Διαγωνισμούς Επιχειρηματικότητας, με απώτερο σκοπό την 
ωρίμανση και την υλοποίηση των επιχειρηματικών τους σχεδίων.   

 Σύμφωνα με το πρόγραμμα, οι νέοι θα φιλοξενούνται σε εξειδικευμένους  
χώρους συνεργασίας («Κυψέλες») για διάστημα τεσσάρων (4) μηνών, όπου θα 
συνεργάζονται με άλλους νέους στη διαμόρφωση των επιχειρηματικών τους  ιδεών. 
Κατά τη διάρκεια της παραμονής τους, θα τους χορηγείται υποτροφία -το ποσό της 
οποίας διαμορφώνεται ανάλογα με τον τόπο μόνιμης κατοικίας- ώστε να 
επικεντρωθούν απερίσπαστοι στην ανάπτυξη των επιχειρηματικών τους σχεδίων.  

Βασικός σκοπός είναι, οι Χώροι Συνεργασίας να λειτουργήσουν ως 
«εκκολαπτήρια» για τους νέους δυνητικούς επιχειρηματίες καθώς, στους χώρους 
αυτούς δημιουργούνται ευνοϊκές συνθήκες για την ανάπτυξη συνεργασιών και την 
επεξεργασία ιδεών και σχεδίων. Για την επίβλεψη, την υποστήριξη και την 
αποτελεσματική λειτουργία κάθε χώρου (προσέλκυση ειδικών συμβούλων και 
επενδυτών) θα λειτουργήσει  άμισθο συμβούλιο προσωπικοτήτων.  

Στους χώρους αυτούς θα οργανώνονται σε εβδομαδιαία βάση 
Ενημερωτικές/Εκπαιδευτικές ημερίδες, καθώς και τακτικές επισκέψεις 
συμβούλων/καθοδηγητών. 



Το πρόγραμμα «Κυψέλες Επιχειρηματικότητας», υλοποιείται σε δύο (2) 
φάσεις:  

• Στην πρώτη (πιλοτική) φάση - Ιανουάριος-Απρίλιος 2013- έχουν ήδη επιλεγεί 
να συμμετάσχουν διακριθέντες σε διαγωνισμούς καινοτομίας που 
διοργανώνουν ανεξάρτητοι φορείς. Στην πιλοτική φάση, «Κυψέλες» θα 
λειτουργήσουν σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη. 

• Στην δεύτερη φάση, που έχει προγραμματιστεί για το τετράμηνο Μαΐου – 
Αυγούστου 2013, θα συμμετάσχουν τόσο οι διακριθέντες από διαγωνισμούς 
ανεξάρτητων φορέων όσο και  οι διακριθέντες στο διαγωνισμό «Καινοτομίας 
–Νέας Επιχειρηματικής Ιδέας» που διοργανώνει η Γενική Γραμματεία Νέας 
Γενιάς. Σε αυτή τη φάση, «Κυψέλες» θα λειτουργήσουν σε Αθήνα, 
Θεσσαλονίκη, Ηράκλειο και Πάτρα.  

Ο διαγωνισμός απευθύνεται σε όλους τους νέους 18-30 ετών, που είναι μόνιμοι  
κάτοικοι της Ελλάδας ,της Κύπρου και άλλων χωρών –μελών της Ε.Ε. καθώς και σε 
Έλληνες που κατοικούν σε οποιαδήποτε άλλη χώρα του εξωτερικού. 

Δεν έχουν δικαίωμα συμμετοχής:  

 (α) όσοι νέοι έχουν ήδη ξεκινήσει τη λειτουργία επιχείρησης, υλοποιώντας πριν 
από την ολοκλήρωση της διαδικασίας επιλογής, είτε ατομικά, είτε ως 
επιχειρηματική ομάδα, το Επιχειρηματικό τους Σχέδιο, για το οποίο διακρίθηκαν, 
είτε με ίδια μέσα είτε με χρηματοδότηση από τρίτον και  

(β) όσοι νέοι έχουν παραχωρήσει με σχετική σύμβαση δικαίωμα εμπορικής 
εκμετάλλευσης του επιχειρηματικού σχεδίου τους σε τρίτους. 

Οι προτάσεις των ενδιαφερομένων, θα πρέπει να αφορούν σε μια από τις 
παρακάτω Θεματικές Ενότητες: 

1) Επιχειρηματικότητα στον τομέα των Τεχνολογιών Πληροφορικής και 
Επικοινωνιών. 

2)  Υπηρεσίες στους τομείς του Περιβάλλοντος – Πολιτισμού – Αθλητισμού με 
χρήση νέων τεχνολογιών. 

3) Αγροτική επιχειρηματικότητα.  
4) Γενικές επιχειρηματικές προτάσεις. 

 
Η κατάθεση της επιχειρηματικής ιδέας, θα πρέπει να γίνει ηλεκτρονικά από τις 15 
Δεκεμβρίου 2012 έως 20 Ιανουαρίου 2013  στο email kainotomia@neagenia.gr σε 
μορφή word.doc και PDF και δεν θα πρέπει να ξεπερνάει τις 10 σελίδες. Επίσης, οι 
συμμετέχοντες θα πρέπει να συμπληρώνουν ηλεκτρονικά τα στοιχεία τους ή/και τα 
στοιχεία των υπολοίπων μελών της ομάδας τους στο έντυπο υποβολής 
προσωπικών στοιχείων.  

Περισσότερες πληροφορίες για τους όρους και τις προϋποθέσεις συμμετοχής στο 
διαγωνισμό:  www.neagenia.gr 

mailto:kainotomia@neagenia.gr

